MeAétn: «KATAZKEYH XQPQN NAPKINTK ZTHN
QIAINNIAAA»

EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ ZHPOY
TEXNIKH YMHPEZIA

MPOMETPH2H EPTA>ION

1. XQMATOYPTIIKA

% EKokodr opuyuaTwy UToyeiwv Siktuwv og €6adog yatwdeg N nUIBpaxwdeg
o MNa Babog oplypatog £wg 4,00 m
MAdouc 0,50*0,50
230 + 68,80 = 298,80 m *0,50*0,50 = 74,70 m?

2. TEXNIKA EPTA

% Emywpota ano KoKkwon UALKA o€ melodpouta Kot BECELG TEXVIKWV EpYWV
o Emyywpota KAtw amno ta nelodpouta
51,37 + 35,98 = 87,35m2 *0,15m = 13,10 m>

% ITPWOELG £6paonG Kal EYKIBWTIOUOS CWARVWV E QU0 TIPOEAEVCEWG AATOUEIOU
Eammoy = 0,0902 m*/m
° H/M
230 + 68,80 = 298,80 m * 0,0902 ma/m = 26,95 m’

% EMUYXWOELG OPUYHATWY UTIOYELWY SIKTUWV pE Tipolovta ekokadwy, pe LSLlaitepeg
QTALTACELS CUMTTUKVWONG
Eenixama = 0,15 m*/m
. H/M
230 + 68,80 = 298,80 m * 0,15 m>/m = 44,82 m’

% Kotookevég amo okupodepa
o Mo KOTOOKEVEG oo okupOSepa katnyopiag C12/15
51,37 + 35,98 = 87,35m” * 0,07m = 6,11 m®

s MMpoxuta kpdomeda anod okupodepa
35,19 +67,60 = 102,79 m

>

+* XaAUBSwvol omALopol OKUPOSEUATOG
o Aopika mAgypata B500C (S500s)
87,35m” * 1.92kg/m’ = 167,71 kg

% MAakootpwoelg melodpopiwy, vnolbwv KA1t
51,37 + 35,98 = 87,35m’
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MeAétn: «KATAZKEYH XQPQN NAPKINTK ZTHN
QIAINNIAAA»

EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ ZHPOY
TEXNIKH YMHPEZIA

3. AZOAATIKA
< Ano&nAwon aoPoATOTANTWY KAl CTPWOEWV 0800TPpWaOlag oTABEPOTIOLNUEVWY LIE
TOLUEVTO EVTOC TOU 0PLOU TWV YEVIKWV EKOKAPWV
(230+ 68,80) * 0,50 = 149,40 m> * 0,10m = 14,94 m*

< Anofeon aocdpaitikol odootpwpatog (ppelaplopa)
oe BaBog €wg 6 cm
482,28 +2.271,09 = 2.753,37 m*

< AoPOATIKN) CUYKOAANTLKNA eMAAELn
482,28 +2.271,09 = 2.753,37 m*

X/
°e

Acdaltiki otpwon BAonG CUMMUKVWUEVOU Ttaxoug 0,05 m
482,28 +2.271,09 = 2.753,37 m?

X/
°e

AlaypAppLon 0800TPWHATOG
o AlaypAp Lo 0600TPWHOTOC HE AVAKAQOTIKN Badn
85,00 m’

4. 0AOQATIZMOZ &

HAEKTPOMHXANOAOIKEZ ETKATAZTAZEIZ
MAaoTikog cwAnvag PVC
230 + 68,80 = 298,80 m

X/
°e

X/
°

Kataokeun Bepeliou yla tnv otnpEn ¢wIloTikou LoTou
15 Tepdyia

< KaAwdia tumou HO5VV-U, -R (NYM), ovop. taong 300/500V pe povwaon amo pavdéua
PVC
o Slatopng 4 x 1,5 mm?

230 + 68,80 = 298,80 m

X/
°

Aywyot yupvol xaAkwvol, moAUKAwvoL
) Swatoung 25mm?
298,80 + (15*1) = 313,80 m

Oduammado  14/12/2016 Ouimmada, 14/12/2016

OEQPHOHKE

O Zvvtaéag O np/vog Tp. Teyvikav Epyov

MioipAng Fempyrog Axpifng Kov/vog
Tonoypdpog Mnyavucog Mnyovikodg Opvktov IIopwv
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